

◀大學特別精心製作紀念品，其中一份載有兩位捐款人過去支持不同校友活動的照片。



熱心捐助母校的 游應森 和 郭碧蓮

游應森（75 聯合經濟、84 研究院工管）和郭碧蓮（75 崇基經濟）心繫母校，各先後慨捐港幣 1,000 萬元支持大學項目。大學為表感謝，今年 5 月 10 日在校園舉行了簡單而隆重的「感謝校友捐款支持大學發展銘謝典禮」。當天段崇智校長擔任主禮嘉賓及代表大學接收捐贈支票，多位副校長及一眾校友亦蒞臨見證。



◀段校長致辭時，讚揚兩位校友對母校貢獻良多。



◀▼校友和郭校友各將捐贈予母校之港幣 1,000 萬元支票交予段校長。



▲楊于銘校友擔任典禮司儀。



捐款校友介紹



游應森校友

游校友熱心教育事務，多次慷慨捐資予中大、聯合書院和中大校友會聯會，成立多項獎學金及資助學生發展活動。他又捐款支持校友會聯會教育基金旗下的「小扁擔勵學行動」，扶助內地貧困農村基礎教育發展，並資助出版《寰宇中大人》文集系列等。游校友亦積極參與校友事務。他現為中大聯合書院校董及校友會榮譽顧問，並曾參與成立「香港中文大學校友傳承基金」，及於 2014 及 2015 連續兩年擔任「中大校友日畢業紀念班籌款委員會」成員，積極推動校友捐款文化。

校方感謝游校友慨允捐款港幣 1,000 萬元，全數支持大學發展，尤其關注中大醫學院。中大醫學院是香港首間非牟利及自負盈虧之私營教學醫院、由中大全資擁有，將提供約 600 個牀位，設「套餐式價格」，冀能填補現時公營及私營醫院之間的服務差距。

郭碧蓮校友



郭校友多年來捐款支持不同大學項目，尤為關心學弟妹及年輕校友，如多次捐贈獎助學金、擔任崇基學院學長逾 10 年、成為「2015 中大校友日畢業紀念班籌款委員會」召集人及「香港中文大學校友傳承基金執委員會」委員，策劃幫助年輕校友創業及就業活動。她亦不時與中大攜手組織社會服務項目。同時，她熱心參與校友組織事務，現為中大校友評議會副主席。

校方感謝郭校友慨允捐款港幣 1,000 萬元，在未來 5 年支持醫學院香港中西醫結合醫學研究所成立有關中西醫結合醫學研究基金（港幣 700 萬元）、資助校內年輕博士後研究人員 / 學者出席外地學術研究活動（港幣 250 萬元）及贊助中大創業日創業大賽獎項（港幣 50 萬元）。